

秒 数字

前7个月,我国邮政行业寄递业务量累计完成1223亿件,同比增长16.2%。其中,快递业务量累计完成**1120.5亿件**,同比增长18.7%。

当日,国家邮政局公布邮政行业运行情况。前7个月,邮政行业业务收入累计完成10180.7亿元,同比增长8.3%。其中,快递业务收入累计完成8394.2亿元,同比增长9.9%。

前7个月,我国同城快递业务量累计完成92.6亿件,同比增长6.5%;异地快递业务量累计完成1004.3亿件,同比增长19.9%;国际/港澳台快递业务量累计完成23.6亿件,同比增长19.2%。

国家发展改革委党组成员、国家数据局局长刘烈宏8月14日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍,“十四五”时期我国数据产业规模快速增长,据国家数据发展研究院研究,2024年,全国数据企业数量**超40万家**,数据产业规模达5.86万亿元,较“十三五”末增长117%,预计未来几年仍将保持较高的增长水平。

国家发展改革委党组成员、国家数据局局长刘烈宏8月14日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍,“十四五”时期我国数字基础设施实现长足发展。我国数字基础设施在规模、技术等方面处于世界领先地位,截至2025年6月底,5G基站总数达到455万个,千兆宽带用户达**2.26亿户**,算力总规模位居全球第二,有力带动经济社会发展。

秒 科技

谷歌与美国航天局联合开发“AI太空医生”

科幻电影中的“人工智能(AI)太空医生”正在走向现实。美国谷歌公司日前在其官方博客上宣布,与美国航天局联合开发一款用于太空任务的AI医疗助理,在远程医疗无法运作时也能实时为宇航员提供健康诊断服务。

秒 资源

四川盆地再添超千亿方深层整装页岩气田

中国石化14日宣布,旗下永川页岩气田新增探明地质储量1245.88亿立方米通过自然资源部评审,标志着我国四川盆地又一个超千亿立方米大型深层整装页岩气田诞生,气田整体探明地质储量达1480.41亿立方米。

永川页岩气田位于重庆永川区境内,发现于2016年,因处于川南复杂构造区,主体部分埋深大于3500米,勘探难度极大。中国石化组织多轮次联合攻关,创新油气勘探和储层改造技术,逐渐攻克深层页岩气“看不清”“刻画不准”“产量不稳”等问题,大幅提升勘探精度和开发效率,平均单井经济可采储量显著上升。

秒 文化

《东极岛》在澳大利亚正式上映

中国驻墨尔本总领事馆13日晚举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年——《东极岛》电影招待会。14日,电影《东极岛》在澳大利亚正式上映。

中国驻墨尔本总领事馆新文在招待会致辞中强调,中国人民抗日战争开辟了世界反法西斯战争的东方主战场,为世界反法西斯战争胜利作出了重大贡献。中国同包括澳大利亚、英国等国在内的反法西斯同盟各国守望相助、并肩作战,涌现了很多可歌可泣的英勇事迹,《东极岛》原型“里斯本丸”沉没事件就是其中之一。

秒 观图



在欢声笑语中开行的“相声巴士”

8月13日,游人排队准备登上“相声巴士”。

华灯初上,在天津市中心城区的海河岸边,一辆满载欢声笑语的双层“相声巴士”往来穿梭于古文化街、“天津之眼”摩天轮等地标景点间,为游人带来全新的夜游体验。

据了解,作为第十四届天津相声节的重点活动之一,“相声巴士”已开始夜间常态化运营,由专业相声演员随车驻场,每场安排3至4个节目,全程约50分钟,全方位推介天津相声文化的同时,打造城市文旅新亮点。

秒 体育

汪顺当选世界泳联运动员委员会委员

世界泳联13日消息,中国游泳奥运冠军汪顺当选世界泳联运动员委员会委员。

在刚刚结束的新加坡世界游泳锦标赛期间,世界泳联组织参赛运动员参与投票,投票时间为7月5日至28日,每个大洲各选出一男一女两名运动员,游泳项目一共选出10位委员。

汪顺的竞选宣言是:“希望回馈这项带给我诸多(成就)的运动,并确保每位运动员的声音、需求和福祉在世界泳联得到真正的倾听和重视。我渴望为水上运动的美好未来贡献力量,让下一代拥有比我这一代更好的发展环境。”

作为中国游泳队旗帜性人物,今年31岁的汪顺曾夺得东京奥运会男子200米个人混合泳金牌,以及巴黎奥运会男子200米个人混合泳铜牌。

秒 航天

特朗普签署行政令放宽商业航天管制

美国总统特朗普13日签署一项行政令,旨在培育具有竞争力的商业航天产业,确保美国在该领域保持领先地位。

美国媒体认为,美国知名企业家埃隆·马斯克的太空探索技术公司将成为该行政令的最大受益者。马斯克曾多次抱怨,环境影响评估和飞行事故调查导致其公司新一代重型运载火箭“星舰”的测试延误。

秒 国际

美媒称“普特会”不讨论俄乌领土划分问题

美国全国广播公司13日报道说,美国总统特朗普当日在同欧洲领导人的视频会议中表示,他15日同俄罗斯总统普京的会晤“不打算讨论任何可能的领土划分问题”。乌克兰总统泽连斯基参与了此次视频会议。

报道引述两名欧洲官员和3名其他知情人士的话说,特朗普在视频会议中还表示,此次会晤的目标是“确保在乌克兰实现停火”。

报道称,特朗普与欧洲领导人都认为,要实现俄乌和谈,必须先是在乌克兰实现停火。一些欧洲领导人从此次视频会议中得到的印象是,特朗普对此次会晤能否取得成果不乐观。

另据美国《政治报》援引3名知情人士的话报道说,特朗普在视频会议中向欧洲及乌克兰领导人表示,如果达成停火协议,美国愿以某种形式为乌克兰提供安全保障,但附带一定条件,其中之一是这种安全保障不纳入北约框架。报道还表示,特朗普未说明安全保障的内涵,只是讨论了“更宽泛的概念”。

秒 财经

高盛预测 美联储今年降息三次

美国高盛集团13日在研报中预测,美国联邦储备委员会今年将降息三次,每次25个基点,明年将再降息两次。

完成上述5次降息后,联邦基准利率将降低至3%至3.25%的区间,低于当前4.25%至4.5%的水平。

英国伦敦证券交易所集团提供的数据显示,截至13日晚些时候,美国利率期货市场显示,美联储9月降息25个基点的概率为93%;降息50个基点的概率为7%。而在当天早些时候,美联储下月降息50个基点的概率仅为3%。

路透社分析,下月降息50个基点的概率13日上升,缘于美国财政部长斯科特·贝森特12日和13日分别在接受美国福克斯新闻台和彭博新闻社采访时说,他力主大幅降息。他告诉彭博社,鉴于近期就业数据疲软,他认为美联储降息50个基点可行。

(本版稿件均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 25124 期:
5125508
排列3/排列5第 25216 期:
41065
★大乐透奖池:11.53亿
★7位数奖池:1.27亿
★7星彩奖池:2.90亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



福 彩 开 奖

双色球 第2025093期
09 11 12 24 25 26 10
福彩3D 第2025216期
6 2 5
15选5 第2025216期
02 07 08 13 14
以福彩正式开奖公告为准